
ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO 
ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DO PODER 
LEGISLATIVO REALIZADA EM 28 DE MAIO DE 
2024. 

 
Ao vigésimo oitavo (28) dia do mês de maio (05) do ano de 
dois mil e vinte e quatro (2024), às 19h00 horas, no Salão 
Nobre da Câmara Municipal de Coremas – Estado da 
Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, localizada a Rua 
João Salviano, 110, no Centro de Coremas – Paraíba, 
realizou-se a 12ª Sessão Ordinária do 7º Período do Poder 
Legislativo, sob a Presidência do Senhor Presidente 
Ronaldo Lima Batista e Secretariado pelo 1º Secretário o 
Senhor Vereador Gilmar Oliveira da Silva. Compareceram 
ainda os Senhores Vereadores: Ednaldo Pereira de Oliveira, 
Janaina Lino Malheiro, José Buriti Neto, José Laedson 
Andrade Silva e Marcus Vinicius Ramalho Nogueira. 
Justificada ausência dos senhores Diego Antunes 
Cavalcante Lopes e Silva, Francisco de Assis Clementino, 
Janderley Batista de Sousa e José Kleydison da Silva. Ainda 
esteve presente no plenário a assessora jurídica da câmara 
a Senhora Fernanda Mendes Brilhante Nobrega. Na 
Sequência, foi autorizada a leitura da ata anterior, sendo a 
mesma colocada em discussão e aprovada por 
Unanimidade pelos Vereadores Presentes. Passo seguinte, 
o Senhor Presidente autorizou o 1º Secretário a leitura das 
Proposituras existentes sobre a Mesa: PROJETO DE LEI - 
EXECUTIVO: 633/2024 - PODER EXECUTIVO: “ABRE 
CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO DO CORRENTE 
EXERCÍCIO 2024 PARA FINS QUE MENCIONA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”; REQUERIMENTO: 004/2024 - 
1/3 DE VEREADORES DA CÂMARA: “QUE 
ENCAMINHEM INFORMAÇÕES SOBRE AS 
PROVIDÊNCIAS REALIZADAS COM O PROGRAMA 
PATINHAS AMADAS, POSTO QUE NO DIA 13 DE MARÇO, 
CONFORME PUBLICAÇÃO NO INSTAGRAM OFICIAL DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE COREMAS. 



(HTTPS://www.instagram.com/reel/C4eFW1ZpXbN/?igsh=
ZDA0a2Fzcm5mMHh1) foi instituído o referido programa, 
que tem o intuito de promover a saúde e o bem estar animal, 
principalmente para os animais em situação de rua, 
envolvendo também os animais domiciliados e semi-
domiciliados da nossa cidade. Assim, requeremos que 
encaminhe a essa Casa de Leis todas as providências 
tomadas até o presente momento, discriminando todas as 
despesas e receitas utilizadas pelo município para o custeio 
do programa, desde o gasto para o evento de apresentação 
até as medidas práticas que estão sendo adotadas, bem 
como aponte os profissionais responsáveis pelo 
desenvolvimento desse programa, com os nomes, cargos e 
vínculos dos servidores lotados no respectivo programa, 
com o devido registro no conselho de classe quando 
inerente ao cargo.”; Não havendo mais nenhuma matéria 
sobre a Mesa, o Senhor Presidente passou ao Grande 
Expediente, facultando a palavra aos Senhores Vereadores 
inscritos para o uso da tribuna: O Senhor Demetrios Caxias 
utilizou a tribuna para ressaltar a importância da cultura e 
para solicitar patrocínio da população coremense para 
representar o município em competições de dança; O 
Senhor Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira iniciou seu 
tempo de tribuna se prontificando a ajudar os jovens que 
representam a cultura do município. Agradeceu a 
oportunidade que teve de ser presidente da câmara e 
informou que as contas da câmara municipal no biênio 2021 
e 2022 foram aprovadas por unanimidade. Ressaltou 
também todas as melhorias que teve a oportunidade de 
realizar na Câmara Municipal do município; O Senhor 
Vereador Marcus Vinícius Ramalho Nogueira iniciou seu 
tempo de tribuna se prontificando a ajudar os jovens do 
município. Parabenizou o Senhor Vereador Ednaldo Pereira 
e o Senhor Prefeito Irani Alexandrino pelas aprovações de 
contas de ambos. Informou que o canil do município já está 
em fase de planejamento. Agradeceu ao Chefe do Executivo 
pelo empenho na construção do centro de tratamento da 
mente. Parabenizou o Chefe do Executivo pelos cem 



exames que foram realizados no mês de maio. Ressaltou 
todas as ruas que foram pavimentadas pelo Gestor do 
município. Informou que houve o recadastramento do 
programa alimenta Coremas; Não havendo mais nenhum 
Vereador inscrito para Uso da Tribuna, o Senhor Presidente 
passou a Ordem do Dia, autorizando o 1º Secretário a fazer 
a leitura das Proposituras existentes sobre a Mesa para 
discussão e votação pelo Plenário: REQUERIMENTO: 
001/2024 - 1/3 DE VEREADORES DA CÂMARA: “QUE 
ENCAMINHEM INFORMAÇÕES E PROVIDÊNCIAS 
REALIZADAS COM RELAÇÃO A MERENDA ESCOLAR NO 
ANO DE 2023 E O ANO CORRENTE. DEVENDO 
ENCAMINHAR A ESSA CASA DE LEIS O CARDÁPIO 
OFERECIDO AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA 
MUNICIPAL DO ANO DE 2023 ATÉ O PRESENTE 
MOMENTO, BEM COMO AS NOTAS FISCAIS E DEMAIS 
DOCUMENTOS QUE JUSTIFICAM AS COMPRAS 
REALIZADAS PARA A FEITURA DA MERENDA 
ESCOLAR, DEMONSTRANDO TODAS AS DESPESAS E 
RECEITAS UTILIZADAS PELO MUNICÍPIO PARA O 
CUSTEIO, BEM COMO OS NOMES, CARGOS E 
VÍNCULOS DOS RESPECTIVOS RESPONÁVEIS QUE 
ENTREGAM OS ALIMENTOS NAS ESCOLAS E OS QUE 
RECEBEM E FAZEM A MERENDA ESCOLAR.” 
APROVADO; REQUERIMENTO: 001/2024 - RONALDO 
LIMA BATISTA: “REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL EM PARCERIA COM A DISTRIBUIDORA DE 
ENERGIA- ENERGISA, QUE SEJAM IMPLANTADOS DOIS 
(02) POSTES COM ILUMINAÇÃO NA ESTRADA DE 
ATALHO QUE DÁ ACESSO AO HOSPITAL ESTEVAM 
MARINHO, NO BAIRRO ANTÔNIO CLEMENTINO, 
CONHECIDO POR CONJUNTO POPULAR LOGO APÓS A 
RESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ BURITI 
NETO, ESTENDENDO-SE ATÉ O REFERIDO HOSPITAL.” 
APROVADO; REQUERIMENTO: 002/2024 - 1/3 DE 
VEREADORES DA CÂMARA: “QUE ENCAMINHEM 
INFORMAÇÕES SOBRE O QUADRO DE SERVIDORES 
LOTADOS NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS, 



INCLUINDO INFORMAÇÕES SOBRE HORÁRIO DE 
FUNCIONAMENTO, ENSINO PRESTADO, FUNÇÃO DOS 
SERVIDORES LOTADOS NA ESCOLA, DESDE O 
GUARDA ATÉ OS RESPONSÁVEIS PELA MERENDA, 
EVIDENCIANDO A CONDIÇÃO DE EFETIVO OU 
CONTRATADO, BEM COMO SE HÁ PRESTADORES DE 
SERVIÇO SEM VÍNCULO NO MUNICÍPIO EXERCENDO 
ATIVIDADES LABORAIS.” APROVADO; 
REQUERIMENTO: 003/2024 - 1/3 DE VEREADORES DA 
CÂMARA: “QUE ENCAMINHEM INFORMAÇÕES E 
DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA SOBRE A 
REFORMA DA PRAÇA PADRE GUILHERME TOWN, MAIS 
CONHECIDA COMO PRAÇA DA IGREJA, APONTANDO 
AS DESPESAS E RECEITAS UTILIZADAS PELO 
MUNICÍPIO PARA O CUSTEIO DA REFORMA, 
INCLUINDO O EVENTO DE ORDEM DE SERVIÇO 
REALIZADO NA PRAÇA ANTES DO INÍCIO DA REFORMA. 
ASSIM COMO, INFORMEM E COMPROVEM O 
ANDAMENTO DA EXECUÇÃO DA OBRA E O QUE FOI 
PAGO, ATÉ O PRESENTE MOMENTO.” APROVADO; Não 
havendo mais nenhuma matéria a ser apreciada e votada, o 
Senhor Presidente passou as Considerações Finais, onde 
foram tratados assuntos avulsos e em complementação aos 
discursos ocorridos em Tribuna. Nada mais a constar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
agradecendo a presença de todos. E para constar, Eu, 
Gilmar Oliveira da Silva, 1º Secretária da presente Sessão, 
lavro a presente Ata, que lida, discutida e aprovada, vai por 
mim assinada, pelo presidente e demais Vereadores 
presentes. 
 
 
 
 

 
 

Ronaldo Lima Batista          Gilmar Oliveira da Silva                
Presidente                   1º Secretário  


